

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.07.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005509919

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Zug City Centre N2 GmbH, Zug, neu Zug Downtown GmbH

Zug Downtown GmbH (Zug Downtown Sàrl) (Zug Downtown LLC) Baarerstrasse 52 6300 Zug

Bisher Zug City Centre N2 GmbH Translation(Zug City Centre N2 Sàrl) (Zug City Centre N2 LLC) Baarerstrasse 14 6300 Zug

Zug City Centre N2 GmbH, in Zug, CHE-480.786.036, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 95 vom 17.05.2022, Publ. 1005475397). Statutenänderung: 15.06.2022. Firma neu: Zug Downtown GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (Zug Downtown Sàrl) (Zug Downtown LLC). Domizil neu: Baarerstrasse 52, 6300 Zug. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich, per Brief, E-Mail oder Telefax. Vinkulierung neu: Vom Gesetz abweichende Abtretungsmodalitäten der Stammanteile gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen].

Tagesregister-Nr. 9668 vom 28.06.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 95, Datum: 17.05.2022 Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug